

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局联合主办
东城区教育局

游大熊山

市文化街小学 三(2)班 海圣博

今天,我和爸爸一起去登封大熊山玩。在车上,导游告诉我们大熊山是山水结合的景区,还告诉我们去大熊山的注意事项和各种游乐项目。

不知不觉我们就到达了目的地。大熊山有很多项目:彩虹旱滑、玻璃天桥、高空滑索、漂流……其中,我最喜欢的就是彩虹旱滑和玻璃天桥。彩虹旱滑分为七种颜色:红、橙、黄、绿、青、蓝、紫。站在滑道的上端,从上往下看,彩虹旱滑,就像是一条条彩虹,所以叫“彩虹旱滑”。我准备开始滑了,心里非常紧张。我想:这么高,我会不会掉下去呀!我怀着忐忑的心情滑了下去,感觉只过了一瞬间,我就到了滑道底下。“原来彩虹旱滑没有我想象中的那么可怕呀!”我自言自语地说。

我还喜欢玻璃天桥,站在天桥上,从上往下看,深不见底,我害怕极了,心想:玻璃天桥会不会裂开?我会不会掉下去?我心惊胆战地走着,到了桥中央,“咔嚓……”玻璃碎了,我感觉心一下子就提到了嗓子眼儿。我往脚下一看,哦,原来是灯照的裂缝,真是虚惊一场啊!

不知不觉到了返程的时间,我恋恋不舍地离开大熊山,结束了一天的旅程。

(辅导老师 马会云)

我想变成“它”

东城区实验学校 二(7)班 王子潇

我想变成一只鸟,可以自由地飞翔;
我想变成一只猫,可以欢快地玩耍;
我想变成一条鱼,可以自在地游泳;
我想变成一只霸王龙,可以成为史前时代的霸主;
我想变成一个明亮的灯泡,可以照亮整个世界;
我还想变成一座房子,为那些无家可归的人遮风挡雨;
我想变成很多很多的东西,希望每一样都能帮助别人。
我想在一个自由的世界,做一个有用的“它”!

(辅导老师 孔二琴)

成长的烦恼

市八一路小学 五(1)班 崔博

成长,一定是酸甜苦辣咸一应俱全的。在成长过程中,谁没有一点儿烦恼呢?当然,我也不例外。到现在,还有一件烦恼的事困惑着我……

从小学开始,我就常常因为个子矮,受到周围人特殊“关照”。想帮助老师把作业给送办公室,老师却说,“作业太重了,找个高个子搬过去吧!”

因为身高的原因,我还闹出过笑话。一次,我去小姨家,推门一看,一个小男孩儿在院子里跟小姐姐玩耍。乍一看,我们年龄相仿,走到跟前发现,小男孩儿大约比我高了一头。我礼貌地说了声:“哥哥,我们一起玩吧。”一声“哥哥”惹得小姨哈哈大笑,而那位“哥哥”则满脸通红。小姨笑着说:“你应该叫弟弟,他比你小整整两

岁呢!”我听了恨不得地上有条缝钻进去。

我常常反思自己长不高的原因:骨头汤也不断喝着,钙加锌、葡萄糖酸钙、维C泡腾片等,只要别人说有利于长高,妈妈就会让我一试,可效果都不理想。是不是因为自己不喜欢吃青菜,不喜欢运动才导致生长缓慢呢?

为了能长高,我最不爱吃的青菜,我每天也尽量吃一点儿,每天早上坚持同姐姐一起晨跑,晚上一起运动。虽然坚持得有些辛苦,但为了不再成为班里的矮小一族,我一定会咬牙坚持下去的。

成长中的烦恼有很多。这些烦恼其实都不算什么,我们一定要化烦恼为力量、为动力,带着多彩的梦走向成熟。

(辅导老师 屈俊青)

从《陶母退鱼》想到的……

市光明路学校 六(3)班 王森

国家是由千千万万个家庭组成的,而每个家庭都有属于自己的家风家训。良好的家风、家训会使社会和谐,让国家走向繁荣。

在中国古代,有这么一个故事:晋代名臣陶侃年轻时曾做管理河道和渔业的官吏。有一次,他在吃饭时尝到一道糟鱼,觉得非常美味,他想到家里清贫度日的母亲,就派人给母亲送去一坛糟鱼。陶母收到鱼后,不但不开心,反而忧心忡忡的。她把鱼原封不动退回去,并写了一封信责备陶侃:“你身为官吏,本应该清正廉洁,如今却拿着公家的东西赠给我,你这样做不但不能使我高兴,反而让我对你更加担心了。”陶侃看过信后,惭愧不已,此后经常反省自己,克勤克俭,热心为民。他任荆州刺史时,连

造船余下的锯末也要让人收集起来,等到雪后天晴再撒到坡路上,便于人们行走。后人称赞他清廉,更称赞陶母退鱼的美德。

如果没有陶母义正词严的退鱼,陶侃可能就不会意识到自己的错误,渐渐就会把挪用公物当成一件理所应当的事,从而变成贪官污吏!正是有了陶母及时的教育,使他及时认识到自己的错误,改过自新,从而成为一代名臣。所以说良好的家风不仅是宝贵的精神财富,还是社会和谐、国家稳定繁荣的基础!

我们要将良好的家风、家训传承下去,让中国优良的传统代代传承,发扬光大!

(辅导老师 程贺敏)

雨中漫步

市健康路小学 三(6)班 张文轩

早晨醒来,我听到窗外有“滴答滴答”的声音,推开窗户往外看,一股清新的空气迎面扑来。哦,下雨了。妈妈说:“来一个雨中漫步吧!”我听到后兴奋极了。

我们带上雨具走出家门,漫步在街道上。路上的行人都打着伞,匆匆忙忙往家里赶。雨一直下个不停,时大时小,时快时慢,时而像一个强壮的大汉,时而又像一个个亭亭玉立的美少女。雨滴打落在伞上,“滴答滴答”,一颗颗豆粒般大小的雨,转眼就变成了一个个快乐活泼的小精灵,优美地舞动着身姿。我伸出手接住淘气的小雨滴,感觉凉凉的、痒痒的。

我们走到护城河畔,雨水落在河

面上,打破了河面的平静,一个个小涟漪便一圈圈地荡漾开去。护城河中的荷叶挨挨挤挤的,像一个个碧绿的大圆盘,又像一把把小伞。小雨点落在荷叶上,变成了一颗颗小小的水珠。风儿轻轻吹过,小水珠在荷叶上滚来滚去,荷叶顿时变成了它的摇篮。雨中的荷花是那样多姿多彩,它们有的像一个舞者,在翩翩起舞;有的像淘气的娃娃,躲在荷叶下面捉迷藏……多么美的画面啊!我们仿佛步入了一幅诗情画意的水墨画中。

雨中的一切是那么美好,我喜欢在雨中漫步。

(辅导老师 石焕英)

迷人的小山村

许昌实验小学 二(9)班 董一睿



一天,碧空如洗,晴空万里,天空中飘着一朵朵白云,像一个个巨大的棉花糖,我们来到了这座美丽的小山村。

远处的高山一座挨一座,像一个个巨大的绿帐,环绕着这座村庄。

村子的左边有一片桃林,树上结满了一个个粉红色的大桃子,让人看了直流口水。

村前有一个小池塘。池塘里的荷花有的全盛开了,像一个个漂亮的舞台,小蜜蜂在那里欢快地舞蹈;有的才露出两三片花瓣;有的还是花骨朵儿,像裹在襁褓中的婴儿,向上使劲儿用力,想看看这美丽的景色。荷叶又大又圆,像一个个绿色的大圆盘。小鱼在水里游来游去,好像在说:“这里真美啊!”

多么迷人的小山村呀!

(辅导老师 付慧霞)

童年趣事

市南关村小学 五(3)班 王何允

童年是纯真、难忘的岁月。身处童年,我们每天都在编织着美丽的故事,一只昆虫,一个玩具,一次发现,一场争执……看起来微不足道,却饱含着我们无限的乐趣。

有一次,我写完了周末的作业,就央求着老妈把我送回姥姥家,因为那里有我许多的小伙伴。

当老妈把我送回姥姥家时,已经是下午4点多了,正好是大家午睡完的时候。我大喊一声:“我回来了!”一分钟之内,小伙伴们立刻在我眼前出现。于是,我们开始玩起了游戏——老鹰捉小鸡。通过“石头、剪刀、布”,我当选为“老鹰”。

游戏开始了,鸡妈妈死死地护着小鸡们。我左掏,没掏着;我右掏,还没掏着。我想用我的速度为优势,迅速绕过鸡妈妈,去抓后面的小鸡。可谁知,鸡妈妈反应那么迅速,我没有抓到。我假装灰心地走去,他们立刻放松了警惕。哈哈,上当了!我快速地来了一个回首——掏!哈哈!抓到一个。这场游戏在我们的欢声笑语中结束了。

这真是一场有趣的游戏!

(辅导老师 牛淑巧)